

Снимай! Монтируй! Покоряй!

Именно под таким девизом ребята из 5-х и 6-х классов на уроках в рамках внеурочной деятельности, учатся создавать видео с помощью мобильного телефона! С развитием технологий смартфоны стали неотъемлемой частью нашей жизни, и теперь мы можем снимать потрясающие видео прямо на ходу.

Сегодня, ребята из 5-х классов научились делать различные переходы в видео. Что у них получилось, можно посмотреть ниже!

Ставь ❤️ и пиши комментарии 🙌

Фото: [Алена Гавриш](#)

Видео: ученики 5-х классов

[#сш25_ЗАТОСвободный](#)

[#точкароста](#) [#центробразования](#) [#детскаятестудия](#) [#свойголос](#)

